Nové internetové stránky SCHKT spuštěny - Návod pro uživatele 

Nový web

Nové stránky budou i nadále používat stejnou adresu www.chlazeni.cz a aktivní jsou od 1. Ledna 2014. Hlavním důvodem pro jejich vytvoření byla potřeba lepší komunikace uvnitř svazu a také možnost lepší prezentace členů SCHKT. Proto jsme se zaměřili zejména na katalog a na „vnitřní“ obsah pro registrované uživatele webu. 
Nové funkce webu

Návštěvník stránek, který není členem svazu, uvidí standardní webové stránky, které se svým obsahem nebudou moc lišit od starého webu. Hlavní místo je věnováno aktuálním zprávám, nejvíce prostoru na tzv. home page je věnováno katalogu firem. Už na úvodní stránce může návštěvník vidět firemní profily v katalogu a z úvodní stránky lze v katalogu vyhledávat. 
Dále jsou na stránkách informace o Svazu CHKT, seznam Odborně Kvalifikovaných mechaniků SCHKT, sekce věnovaná školením, konferencím, veletrhům a seminářům a legislativě.
Registrace uživatele

Pro individuální členy nebo zaměstnance členských firem SCHKT je určena sekce „PRO REGISTROVANÉ“. Její obsah je dostupný pouze po registraci. Registraci uživatele schvaluje správce webu. 

Registrovat se jako uživatel webu můžete na hlavní stránce v pravém horním rohu kliknutím na nápis „registrace“:
1. Klikněte na nápis „registrace“

2. Vyplňte registrační formulář a poté klikněte na ikonku „registrovat“

3. Po úspěšném odeslání formuláře se objeví potvrzení o registraci: http://chlazeni.cz.dev.poski.com/uzivatel/registrace
4. Na Vámi zadanou emailovou adresu Vám bude poslán automatický email s odkazem pro aktivaci Vašeho účtu

5. Zároveň bude odeslána zpráva o Vaší registraci administrátorovi, který zkontroluje zadané údaje (můžeme Vás kontaktovat pro ověření Vašeho členství v SCHKT)

6. Po obdržení automatického emailu klikněte na odkaz, který obsahuje – zobrazí se zpráva o úspěšné registraci
7. Tímto bude Vaše registrace ukončena a můžete začít využívat interní obsah stránek SCHKT
Sekce pro registrované

· Váš osobní účet

Po úspěšné registraci vám bude vytvořen osobní účet, jehož prostřednictvím budete moci využívat všech aktivních funkcí webu.

Přihlášení: pro přihlášení klikněte na nápis „přihlásit se“ v pravé horní části stránky. Zadejte svůj email a heslo a klikněte na „odeslat“. Budete přesměrováni zpět na hlavní stránku. To, že jste přihlášeni, poznáte podle toho, že se ikona „registrace“ změnila na „můj účet“. Když na nápis „můj účet“ najedete myší, objeví se informační okénko, pod jakým účtem jste přihlášeni.

Po kliknutí na nápis „můj účet“ se dostanete na stránku, kde můžete svůj účet spravovat. Najdete zde informace o aktivních firemních profilech a můžete zde upravovat své přihlašovací údaje.
Kliknutím na ikonu „založit nový profil“ můžete založit nový firemní profil v seznamu členů SCHKT nebo v katalogu firem SCHKT. Více o této možnosti níže.

· Správa firemního profilu

Pokud se zaregistrujete pod emailem, který máme v evidenci seznamu členů SCHKT z původního webu, tak se vám v osobním profilu zobrazí vaše firma v seznamu „veřejné profily“. Znamená to, že máte oprávnění účet nebo účty těchto firem spravovat.

Pokud budete chtít spravovat již existující profil, ale nemáte k tomu oprávnění, je potřeba zaregistrovat se pod emailem, který máme v evidenci. Pokud nevíte jaký email to je, zavolejte prosím na číslo 284 870 807, kde Vám tuto informaci po ověření sdělíme.

Nyní můžete začít pracovat s firemními profily. Pokud jste zaregistrováni pod již existujícím firemním profilem, zobrazí se jméno firmy v seznamu „Veřejné profily“. 
Po kliknutí na „zobrazit nebo upravit“ se firemní profil zobrazí a je možné ho popřípadě upravovat.

Po klinutí na „přidat či odebrat správce“ můžete přidat nebo odebrat přístup ke správě daného profilu z jiných účtů.

Po kliknutí na „odstranit z katalogu“ můžete daný profil odstranit.

UPOZORNĚNÍ! KAŽDÝ ZÁSAH DO FIREMNÍHO PROFILU PODLÉHÁ SCHVÁLENÍ ADMINISTRÁTORA WEBU. Pokud administrátor shledá obsah profilu nevěrohodným, nebo nevhodným, nebude tento obsah zveřejněn. Nové změny se na webu zobrazí až po schválení administrátorem.
· Založení nového firemního profilu

Registrovaní uživatelé webu mohou ve svém osobním účtu vytvořit zcela nový firemní profil, který se po dohodě s administrátorem bude objevovat v seznamu členů, nebo v katalogu (placená služba).

Nový firemní profil lze založil kliknutím na ikonu „Založit nový profil“ v sekci „Můj účet“. Pokud jste přihlášeni do svého účtu, můžete vytvořit nový profil také kliknutím na ikonu „Vytvořit/upravit firemní profil“ přímo v KATALOGU FIREM. 

· Jak pracovat s firemním profilem

S firemním profilem může pracovat pouze registrovaný správce (viz správa firemního profilu). 

Nový profil – po kliknutí na „Založit nový profil“ zadejte do tabulky název firmy a kontaktní email (bude se zobrazovat jako kontaktní email firmy). Poté budete přesměrování na základní profilovou šablonu. 

· Klikněte na zeleně podbarvený nápis „upravit profil“ (vpravo nahoře). 

· Prázdná šablona se rozšíří a do jednotlivých tabulek můžete začít vkládat potřebné informace

· Do některých políček je nutné příslušné informace napsat, u jiných stačí zaškrtnout příslušné políčko.

· Tam, kde je zelená ikona „upravit“ nebo „přidat“ je nejdříve nutné kliknout na tuto ikonu a poté lze vkládat příslušné informace

· Kromě písemných informací o firmě lze do profilu vložit logo a fotografie a vytvořit si tak vlastní firemní fotogalerii. 
· Pro uložení úprav firemního profilu je nutné kliknout na oranžovou ikonu „Dokončit úpravy a zpět“ (vpravo nahoře). Poté bude vše uloženo. S profilem lze i poté pracovat opětným kliknutím na ikonu „upravit profil“.

· Pokud chcete neuložené změny vymazat, klikněte na červenou ikonu „zrušit všechny neuložené změny“ (vlevo nahoře). 

JAKÁKOLIV ÚPRAVA FIREMNÍHO PROFILU PODLÉHÁ SCHVÁLENÍ ADMINISTRÁTORA! Proto po uložení profilu nebudou změny ihned viditelné na veřejném webu. Administrátor dostane automaticky email s oznámením o provedení změn. Po jejich schválení se úpravy objeví na veřejné části stránek. 

Úprava již existujícího profilu – se provádí stejně jako tvorba nového. V sekci „můj účet“  je seznam veřejných profilů, které máte oprávnění spravovat. Po kliknutí na „zobrazit nebo upravit“ se otevře firemní profil tak, jak byl předtím uložený a po klinutí na zelenou ikonu „upravit profil“ lze provádět změny v uvedených údajích o firmě. Každá takto provedená změna podléhá také schválení administrátora webu. 
Firemní profil bude automaticky zařazen do seznamu členů SCHKT, který je volně přístupný na této adrese: http://www.chlazeni.cz/clenove/. Členové SCHKT jsou zde řazeni abecedně. 

Pokud budete chtít zařadit profil do KATALOGU FIREM SCHKT je nutné kontaktovat sekretariát svazu a umístění profilu do katalogu objednat. Cena za zápis do katalogu na každý kalendářní rok je 2.600 Kč bez DPH. 

VÝHODY KATALOGU FIREM SCHKT – pokud je firma v online katalogu na daný rok, bude též zařazena do papírové formy katalogu, který SCHKT rozesílá všem členům, distribuuje ho na všech vzdělávacích akcích SCHKT a v neposlední řadě na řadě veletrhů jak v ČR, tak v zahraničí. Na internetu jsou zápisy v katalogu firem zvýhodněny možností vyhledávání podle místa a oboru činnosti a firemní profily se zobrazují hned na úvodní stránce www.chlazeni.cz. 
Papírová forma katalogu bude tvořena na základě informací, které budou obsahovat firemní profily na internetu. Můžete se takto sami podílet na vytváření Vaší prezentace v katalogu.
· E-learning
Registrovaným účastníkům bude přístupný e-learning SCHKT, který slouží jako archiv vzdělávacích materiálů pro různá školení pořádaná Školicím střediskem SCHKT. 

· V záložce „pro registrované“ klikněte na položku „e-learning“

· Objeví se stránka s odkazem na e-learningový portál a s registračním formulářem pro získání přístupu. Pokud již přístupové údaje nemáte, vyplňte formulář a odešlete ho. Poté obdržíte automatický email s přihlašovacím jménem a heslem.

· Po získání hesla klikněte na odkaz na adresu e-learningu a budete přesměrováni na přihlašovací stránku 
· Po zadání přístupových údajů můžete prohlížet obsah e-learningu

· Diskusní fórum
Registrovaní uživatelé mohou přispívat v diskusních fórech. 
· V sekci „pro registrované“ klikněte na „diskusní fórum“

· Klikněte na vybrané téma, ve kterém chcete diskutovat

· Objeví se příspěvky k danému tématu, kliknutím na „vytvořit téma“ můžete vložit nový komentář

· Kliknutím na „odpovědět“ můžete odpovědět na příspěvek někoho jiného

UPOZORNĚNÍ: u každého příspěvku je uvedeno jméno a email jeho autora

ADMINISTRÁTOR SI VYHRAZUJE PRÁVO SMAZAT NEVHODNÉ PŘÍSPĚVKY V DISKUSNÍM FÓRU

Fórum by mělo sloužit jako komunikační platforma mezi členy SCHKT na odborná témata. Jakékoliv jiné příspěvky, které se nebudou týkat věcí spojených s činností SCHKT budou smazány. 
· Pomáháme si

Tato rubrika je stejná jako rubrika ve Zpravodaji SCHKT a slouží ke zveřejňování inzerátů. Do záložek VOLNÁ MÍSTA, PRÁCI HLEDAJÍ, PRODEJ, KOUPĚ a OZNÁMENÍ mohou registrovaní uživatelé vkládat zdarma inzerci. 

· Pro vložení inzerátu klikněte na sekci, do které chcete inzerát vložit

· Poté klikněte na ikonu „přidat“ 

· Vyplňte název inzerátu, kontakt a text a klikněte na „přidat“

· Váš inzerát bude poté zveřejněn

· Vámi zveřejněný inzerát lze poté upravovat kliknutím na ikonu „upravit“

· Zpravodaj SCHKT

V sekci „Pro registrované“ je záložka „Zpravodaj SCHKT“, kde je možné online prohlížení kompletního obsahu Zpravodaje SCHKT. Po otevření sekce „Zpravodaj SCHKT“ se objeví výběr dostupných čísel Zpravodaje. Klikněte na „Zobrazit více“ a v prohlížeči se načte obsah časopisu. Klikáním na šipky vlevo a vpravo můžete „listovat“ stránkami Zpravodaje. 
K dispozici pro prohlížení na webu budou vždy poslední tři vydání časopisu. Zároveň do sekce „soubory ke stažení“ budeme postupně ukládat všechna čísla starých Zpravodajů, která budou volně ke stažení ve formátu PDF. 

· Soubory ke stažení

V této sekci budou pro registrované uživatele k dispozici ke stažení vybrané soubory jako například zápisy ze zasedání orgánu SCHKT, archiv starých čísel Zpravodaje SCHKT a další. 

