Zápis jednání Rady SCHKT 3/2019
Poděbradská 24 Praha, 

24. září 2019
Účastníci:

Omluveni: 
Jednání rady zahájil prezident SCHKT Ing. Jiří Brož a přivítal přítomné členy.
1. Úkoly z předchozí Rady
· Pokračovat v jednání o požárních předpisech (Ing. Formánek, Ing. Brož) – viz bod 4, úkol pokračuje
· Zajistit vše potřebné pro konání Odborné konference SCHKT na podzim 2019 (Mgr. Stojanov) – viz bod 3, úkol pokračuje
2. Zpráva o činnosti SCHKT a Školicího střediska CHKT a TČ, s.r.o. a přehled předběžných hospodářských výsledků za 1. a 2 Q 2019 a výhled na zbytek roku
Tajemník SCHKT Mgr. Štěpán Stojanov informoval členy rady o tom, že od minulého zasedání rady se sekretariát SCHKT zabýval dokončením katalogu firem. V srpnu byly rozeslány výzvy na zaplacení členských příspěvků na rok 2019. Dále poskytl přehled hospodaření za 1. a 2. Q roku 2019, kde konstatoval, že příjmy Školicího střediska jsou cca 280 000 Kč v plusu. Příjmy SCHKT je aktuální řešit až po zaplacení členských poplatků, protože je to jediný příjem sdružení. K 23. září je na účtech: SCHKT 918 000, Škol. Stř. běžný 3 700 000, spořicí 1 500 000 Kč. Mgr. Stojanov vyzval členy rady k zamyšlení nad tím, jestli by se neměla část hotovosti z běžného účtu Školicího střediska přesunou na účet spořicí. Rada se po diskusi usnesla, že se počká do konce roku a poté se případný přesun uskuteční. Ing. Růžek navrhl vypracování strategie, jak by měl SCHKT s volnými prostředky zacházet, resp. jak a kam je investovat (úkol na příští radu).
Školení a zkoušky – zájem o školení a zkoušky je již druhým rokem zvýšený z důvodu ekonomického růstu a nedostatečného počtu kvalifikovaných pracovníků. Kapacita školení byla zvýšena tak, že během jednoho běhu školení je možné v Praze proškolit 40 osob a v Brně 18. Navíc probíhají firemní školení a certifikační zkoušky, takže se dá říct, že je nynější kapacita školicího střediska téměř úplně vyčerpána. Další růst by byl možný pouze po získání nových lektorů. 
Na závěr tohoto bodu přednesl pan Stojanov plán činnosti do konce roku 2019, kdy kromě každodenní činnosti sekretariátu je v plánu zorganizování odborné konference SCHKT, prodejní výstavy v Kostelci nad Orlicí a zasedání AREA v Bruselu. Určité penzum práce zabere též administrace dotační žádosti a projektu z fondu SFŽP viz bod 6 a projednávání metodiky požární bezpečnosti viz bod 4. 
3. Konference SCHKT
Stav příprav – Mgr. Stojanov informoval členy rady o tom, že pro VI. Odbornou konferenci SCHKT je zajištěn konferenční sál hotelu Aquapalace v Praze Čestlicích. Termín je rezervován a byla zaplacena záloha 267 000 Kč. 
Program konference a prezentující – v době konání rady ještě zbývalo zajistit dvě přednášky do požadovaného plného počtu. Konference bude rozdělena na dva hlavní tematické bloky, Chladiva a požární bezpečnost. 
Rozpočet celé akce se dá předpokládat ve výši 350 000 Kč, záleží na konkrétním počtu účastníků, tato částka je počítána pro 250 účastníků. Podle zájmu firem o placenou propagaci na konferenci lze očekávat příjmy kolem 230 000 Kč. Konečné výdaje na konferenci se tedy budou pohybovat kolem 120 000 Kč. 
4. Metodika požární bezpečnosti pro hořlavá chladiva
Tuto problematiku má na starost Ing. Formánek, který informoval o pokračujících jednáních s Ing. Václavem Kratochvílem, který zpracoval základní návrh metodiky a poslal jej k připomínkám. Na začátku září proběhla schůzka za účasti Ing. Formánka, Ing. Rusínové a Mgr. Stojanova, kde došlo k upřesnění některých termínů a hlavně toho, že metodika bude stavět na požadavcích normy ČSN EN 378. Dále bylo domluveno, že Ing. Kratochvíl představí návrh metodiky na Odborné konferenci SCHKT a dále bude jednat s příslušnými úřady tak, aby do konce roku byla metodika hotová a schválená. 
5. Podpora výuky chlaďařiny v Praze
Bohužel se nepodařilo z personálních důvodů zahájit roční nástavbové studium při SOŠ strojní a elektrotechnické. Nicméně škola stále počítá s tím, že zahájíme příští rok. Přes prázdniny proběhlo základní zaškolení do problematiky chlazení dvou budoucích učitelů a je dohoda na tom, že během roku budou podle dohody dále docházet na školení SCHKT. Jsme tedy dále v kontaktu s vedením školy a budeme spolupracovat na vybavení odborných učeben.
6. Projekt SFŽP vybavení školicích středisek
Mgr. Stojanov informoval o současném stavu projektu. Projekt byl schválen MŽP k realizaci s v současné době probíhá příprava výběrového řízení pro dodávku vybavení školicích středisek. 
Plánovaný rozpočet projektu je ve výši 2 400 000 Kč. Dotace SFŽP tvoří 60 % nákladů, 40 % (cca 950 000 Kč) budeme financovat z vlastních zdrojů. V nejbližší době je tedy nutné dokončit přípravu výběrového řízení a provést jeho realizaci. Poté se s vítězem podepíše smlouva o dodávkách a začnou se vybavovat učebny v Praze a v Brně (do konce roku 2019).
7. Ostatní
· SCHKT dostal zajímavou nabídku od pořadatele veletrhu Chillventa 2020. Bylo nám nabídnuto zorganizování společného stánku pod hlavičkou SCHKT, což by bylo dobré pro propagaci Svazu. Pro realizaci je nutné sehnat dalších pět firem – úkol sekretariátu.
· V druhém týdnu v září proběhla v prostorách sekretariátu SCHKT schůze českého komitétu IIR/IIF (mezinárodní institut chlazení), kam jsme pravidelně zváni. Od předsedy komitétu Ing. Čermáka byl vznesen návrh, zda by se on, jako host nemohl účastnit zasedání rady SCHKT. V diskusi byli členové rady pro a bylo rozhodnuto, že zástupce IIR bude pozván na příští zasedání. 
8. Úkoly

· Pokračovat v jednání o požárních předpisech (Ing. Formánek, Ing. Brož)

· Vypracovat návrh strategie investic prostředků SCHKT (Mgr. Stojanov)

· Pokračovat v realizaci projektu SFŽP (Mgr. Stojanov)

· Oslovit členské firmy s nabídkou realizace společného stánku na Chillventa 2020 (sekretariát)
Příští termín rady byl určen na 3. prosince 2019. 

